

装个车载神器，方向盘上刷微博

# 危险！“车托宝”千万别用

在网络上，“车托宝”被称为车载神器。有了它，就可以边开车边刷微博。不过，刷微博方便了，开车不安全了。

昨天，网友“比风还快”在本地网络论坛里发帖称，他前段时间经朋友推荐在网上购买了一款名为“车托宝”的车载神器。这款神器可将手机固定在汽车方向盘中间，方便驾驶员一边开车一边看手机导航甚至刷微博。前天晚上，因为低头看手机导航，“比风还快”差一点撞上路边的行人。这让他感觉很后怕。

## 有了“车托宝” 开车还能刷微博

记者联系到了发帖网友陈先生。他经常开车往返于市区和句容，因为开车无聊，他喜欢一边开车一边用手机刷微信。但是边开车边低头玩手机总是有些不方便和不安全。听了朋友的介绍后，他上网买了一款名为“车托宝”的手机支架。“说白了就是贴在方向盘中间的一块双面都带有黏性的胶皮，然后再把手机贴在正面即可。”

陈先生称，他只是在用手机导航软件时，才会使用“车托宝”，但是由于要低头看手机，所以前天晚上开车时差点撞到人。为了安全起见，他也不准备再继续使用了。

有网友说，“车托宝”的危险不仅是分散注意力。万一车辆受到撞击，方向盘后的安全气囊弹出后，贴在方向盘上的手机会像炸弹一样打到脸部。另一名网友称，“使用这种车载物品，就是不懂得安全驾驶常识。”



网络截图

## 昨天雨太小，防汛无压力

本报讯 昨天，雨断断续续。记者从市防汛办了解到，这样的雨情对我市防汛基本没有影响。

据市防汛办提供的数据，从昨天早上8点至下午4点，市区降雨量3毫米，丹阳为4.5毫米，句容为1.5毫米，扬中为2毫米。这样的阶段性雨情对防汛没有多大影响。下午4点，镇扬汽渡长江水位

5.86米，而正常的警戒水位是7米，离警戒水位还有很大一截。也因为雨量不大，我市各大水库和骨干河道也没有受到威胁。

近期，我省一些地区出现了干旱。据市防汛办值班工程师介绍，近几年，我市改造了一批供水设施，又建造了一些翻水站，抗旱能力大大提高。

(竺捷)

## “神器”危险 卖家都不否认

记者登录淘宝网站搜索“车托宝”，得到260多个链接。不少网店对“车托宝”有详细的图文介绍，产品价格从10元到200多元不等。在一家名为“车托宝旗舰店”的网站上看到，该网店还列出了5大购买理由，其中包括接电话、看导航、刷微博更方便等等。

“车托宝旗舰店”“车托宝使用条款”中的第一条和第六条中却写到：“根据中华人民共和国法律，在行驶中使用手机属于违法行为。本产品是为了方便大屏手机用户在停车或者等候的时候方便使用手机而设计。”“当车辆速度超过三十公里每小时，正面猛烈碰撞的条件下，汽车安全气囊可能会打开，如果使用本产品，会有一定几率造成用户受伤。”两条条款的最后一句都强调，请勿在行驶中使用该产品，否则他们概不承担用户使用不当所造成的一切后果。

“汽车方向盘中间，是存放着安全气囊的地方，达到一定速度发生撞击后，方向盘内的气囊就会打开。”一家汽车4S店的汽车顾问小韩说，气囊打开后，届时贴在方向盘上的手机很有可能就会弹到驾驶员的脸部，给驾驶员造成严重伤害。

交警王广盛表示，根据法律规定，驾驶员在驾驶过程中严禁使用手机，如果将手机放在方向盘上使用，肯定会让驾驶员分神。王广盛说，他不建议司机朋友在车内加装此类物品，这会导致交通事故的发生。

(记者 孙晨飞)

## “黄丝带”退出中考助学 下一步将关注“黄手环”

本报讯 昨天，市红十字会“黄丝带中考助学”助学金发放仪式举行。这是项目于2008年启动以来，最后一次专门针对应届中考生发放助学金。“黄丝带”将功成身退，投身其他更需要关注的公益项目。

上午，21名来自市区和句容等辖市的贫困学子获得了资助。依据家庭经济、学习成绩等情况，14名学子得到了3000元、2000元不等的现金资助，7名学生获得社会爱心人士一对一结对资助，资助总额5.3万元。

发放仪式上，黄丝带公益社负责人“阿呸”宣布了一个让人遗憾又欣慰的消息——此次活动将是这个镇江民间助学品牌最后一次发放助学金。“阿

呸”说，贫困中考生已经得到了政府部门、社会组织和个人的更多关注。所以黄丝带公益社的志愿者们多次反复论证后，自认为是“功成身退”时候了，“我们要把更多精力投向关注脑退化症老人的黄手环行动，



王呈 摄

## 大灾面前 有爱心

## “90后”为鲁甸地震灾区义卖

本报讯 昨天下午2点40分，八佰伴门口，“云南鲁甸需要你，希望您能献出一份爱心”的横幅吸引了路人的目光。心系地震灾区的一群“90后”在这里和花山湾广场为云南鲁甸地震灾区义卖。

王雪倩是个“90后”。得知地震发生之后，她和同事想用自己的力量为灾区献上一份爱

心。为了支持他们的爱心举动，王雪倩所在的公司拿出了一批产品用于义卖。“这瓶配方油零售价是98元，今天只要捐款10元，就可以获得一瓶油。”短短半个小时内，有近50人献出了爱心。

在花山湾广场的爱心义卖中，市民王女士把身上的100多元钱都投入了捐款箱。她说：

“云南地震灾区的群众，现在生活很苦，我捐这一点钱，只是表达自己的一点心意。”

据统计，两个活动现场共有约300人次参与捐款，总额2600余元。

这群年轻人计划将款项通过中国社会福利基金会寄往云南地震灾区。

(张兆勇)

## 小事也有 正能量

## 的哥把术后的孩子抱上楼 孩子家长为他来“求赞”

本报讯 “能不能帮我在报纸上表扬表扬这名好心司机，他做的事看上去不起眼，但我真的很感动。”昨天下午3点多，家住润南名居苑的王先生给本报新闻热线打来电话，希望能为他中午遇到的好心的哥求个赞。

昨天上午，王先生与父亲陪着他11岁的儿子去江大附属医院做手术。回家时，王先生让爷孙两人先一步打的回家，自己则骑电动车跟在后面。双方说好到楼下时，王先生抱着不方便行走的儿子回家。然而，王先生回到家却发现儿子已经躺在沙发上。“我爸很激动地说，是姓窦的司机主动把儿子抱上楼

的，一直送到家。”

王先生细问得知，窦师傅准备将车开到单元门前时，发现楼前拐弯口停着车，即使开进去，也不容易倒车出来。于是大爷孙俩下了车。看到老人年纪大了，孩子也才刚做完手术，窦师傅询问老人住在几楼，随后将孩子送到家中。

王先生随即来到小区物管处，通过查看监控视频，找到了窦师傅的车牌号，也看到了窦师傅帮助家人的全过程。随后，记者也看到了视频内容。

视频显示，当天11点44分，王先生父亲下了车，的哥窦师傅也下了车。窦师傅绕车一圈来到后排，帮助打开了车门。

交流了几句后，窦师傅抱起孩子，走向了王先生家。王先生说，从下车位置到单元门，有三四十米，还要抱着几十斤重的孩子爬上三楼，不是每个司机都会做的。

通过监控上的信息，王先生联系客管处，找到了窦师傅的号码，电话里表达了感谢。窦师傅是扬子出租车公司的，的士司机，已有20年了。面对王先生的一再称赞，窦师傅说，帮助有需要的人是应该的。王先生不觉得自己是小题大做。他说，这也是正能量。

(陈路)

本篇报料新闻奖励30元奖品

## 酒后落水，船员溺亡

本报讯 前天在谏壁街道大公路桥附近落水的船民遗体昨天被找到。警方推断其落水与饮酒有关。

前天下午2点左右，谏壁水上派出所接到报警称，谏壁街

道大公路桥以南有人落水。民警随即联合海事部门到场搜救。民警现场了解到，落水者为船民何某，淮安人，当天中午喝完酒后回船时失踪。昨天凌晨1时左右，打捞队在镇大公路桥

附近水域发现何某遗体，随即将其送往殡仪馆，等待法医进一步检查。警方目前初步排除何某被他杀可能。

(潘刚 陈路)

本篇报料新闻奖励30元奖品